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Közp nyomt. )
Rn*ta) séta. Vasárnap délután fenn- 

jártunk 4 Várban és uira kigyönyörköd- 
tűk mag fin kát a kedves, romantikus vár- 

■ beli kínzók szépségében, a Vár történelmi 
és znijpészt emlékeiben. Megnéztük az 
uj Képisztrán-szobrot is, mely elűzte a 

;• Nóndor-kaszárnm elől a gyönyörű régi 
butácskát, melyen egy finom és karcsu 

\ nőalak vigyázott bronzba öntve a cso­
bogó vízre. Ezt a zöldpatinás bronzkuiat 
megtaláltuk később a pénzügyminiszté­
rium előtti téren, melyjböl a Tárnok-utca 
nyílik. Természetesen a művésziesen 
tzép szobor elé egy hatósági zöldség-. 
bódét állítottak, mert azt már csak nem 
tehetett volna elviselni sehogysem, hogy 
valami bódé, szemétláda, vagy illemhely 
ne éktelenkedjék nálunk minden szobor­
ral díszített téren. Félve és remegve kel­
lene őrködni a budai Vár építészeti em­
lékéin, bájos hangulatán, történelmi ma­
radványain, ezzel szemben a Bécsi 
kapu-tér legszebb házát pompás dom­
borművűkkel ékes modern kapuval és íz­
léstelen vasrácsokkal alaposan elrontotta 
aj tulajdonosa. Ugyancsak kellemetlen 
látvány a füstölgő torony, mely az uj 
Országos Levéltár vörös és méreteivel 
éppen nem a Vár házikóihoz ülő épületé­

nek specialitása. A torony sisakjának 
csúcsa tulajdonképpen kémény nyílás, a 
ióronysisak ormán nem „rézkakas csiko­
rog élesedi hanem piszkos, fekete füst 
szállong belőle az ég felé. És végig az 
egész Várban, ahol a tudósok magyarázó 
emléktáblákat helyeztek el utcákon, tere­
ken az ott századokkal ezelőtt lezajlón 
történelmi eseményekr5b ezek a magya­
rázó táblák olyan piszkosak, hogy egyet- ■ 
len magyarázó szót nem lehet elolvasni 
rajtuk. Nem tudjuk: városi hatóságnak, 
Műemlékek Bizottságának, vagy kinek a 
kötelessége vigyázni a Várra, de akárki- f 
hek a kötelessége, megállapítjuk róla, j 

'hogy rengeteg mulasztás terheli Az ízlés- 
'jelenség, a kegyeletien nemtörődömség 
szabadon garázdálkodik a Vár meghatóan 
szép és csendes kis utcáiban. A Tabán 
költőien kedves házacskáit régen halálra 
ítélték, a. Vár maradt az egyetlen hely, 
ahol a régi Buda bája és költészete meg. 
húzódik még. De itt is mindent alaposan 

[előkészítettek már a megható és kedves
■romantika végleges kilakoltatására,I %1
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